

停电了

静宁路小学四年级二班 司岳

星期天下午，我上完英语课外辅导班，兴高采烈地回到了家。一放下书包就开电视机，咦，怎么回事，遥控器怎么没反应啊？

一个“噩耗”从妈妈口中传来——“没电了”。“都怪你爸，不及时买电，今天是星期天，物业公司又不上班。”妈妈絮叨着。“那怎么办？”我问。妈妈说：“没办法，只能坚持到明天再去买电了，赶紧去把作业写完，晚上黑。”我顿时像瘪了的皮球，一屁股坐在沙发上，嚷道：“停电停电，烦死了！”只好无可奈何地从书包拿出作业本拼命地写起来。

天慢慢黑了，妈妈为我点起了两根蜡烛，像两个小太阳，立刻照亮了我的小书桌，但比起明亮的台灯还是差远了。还是有电好啊！

我写完作业，吃完饭，一看才八点钟。没有电视、没有电脑，甚至没有电灯，好无聊啊！我顺着过道走去，觉得就像走了大半个世纪。就连供暖用的天然气壁挂炉因为停电也停止了工作，房子一点一点变冷了。该干点什么呢？

平时晚上，“电脑狂人”爸爸会在电脑上有滋有味地消遣或写文章，爱好电视连续剧的妈妈会边织

毛衣边看节目，而我则会写作业或看喜欢的沈石溪动物小说。而今晚，大家都只能大眼瞪小眼地发呆

了。这时，爸爸突发奇想地说：“不如我们一起早早睡下，开卧谈会吧！”“什么是卧谈会啊？”我好奇地问。“就是躺下讲故事啊。”“好啊，好啊！”我和妈妈高兴地表示赞同。

于是，我们躺在床上，盖上厚厚的被子，开始轮流讲有趣的故事。爸爸讲他小时候在老家怎样和一群小伙伴掏鸟窝、捕麻雀、爬树、钻地道、喂猪、放羊等等许多事情，妈妈讲了她小时候做过的游戏、唱过的儿歌、拥有的梦想，我讲了我们学校、小饭桌、课外班上很多有趣的事情。

“哈哈哈哈哈……”温馨的家中充满了我们一家三口愉快的笑声，我笑得最甜美，因为平时我们都各忙各的，一家子好久没在一起这么开心了，我非常高兴。由于停电了，我们才能欢欢喜喜地聚在一起。

时间过得真快呀，转眼已经10点多了，不知不觉我也进入了梦乡。

停电时，那份温馨感觉真好。我真希望多几次这样的幸福瞬间。

合唱队的故事

静宁路小学六年级三班 陈思桥

夏日的午后，阳光灿烂得有点夸张，简直可以用毒辣来形容。

合唱室里，空气仿佛都被太阳烤得灼热起来。茶色窗帘紧闭着，遮住了阳光，却也挡住了新鲜空气。整个教室都十分闷热。大家的额头上都冒出细密的汗珠。

合唱台上，浮现的是这样一幅场景：一部分人被抽中站起来唱高声部旋律。而另一部分人则坐在窄窄的位置上……悠闲？不。每一个人都一只手持着作业，另一只手拿着笔。垫上一本厚书，作业凌乱地摆在上面，大家把头深深扎于作业的海洋里，飞快地摇动着笔杆，奋笔疾书着，神色十分紧张。左手举着书本，胳膊肘被夹在一堆人中间，另一只手在密密麻麻的字符中间奋斗，眼睛放出火光。说实话，在这忙忙碌碌的景象上演时，没有时间叹气，抱怨，在这里，真的——时间就是生命！

在烦闷的气氛中，老师不辞辛苦地挥动着双手为我们指挥，嗓子因为大喊的缘故略显沙哑——“高声部的，从第二次转调开始再来一遍！”

低声部，就埋首于各种练习本之间，争分夺秒地挥动笔杆，在字里行间为自由战斗着。

“呼……”我长吁一口气，瘫倒在合唱台上(其实根本就不算瘫，因为这种行为会遭到谴责与白眼)。没有人注意我，都在紧张地忙碌着。

“唔……还差生字。”我含糊地想了想，上紧发条，继续埋头苦干。我们的作业真的不算多，可是大家都在奋斗，才显得不那么格格不入。

“低声部——”老师开始提醒了，“起立！从第二次转调开始唱，预备——”

霎时间，“哎哟，我的配套呢？”“钢笔套不见了！”“你有没有看见我的口算？”叫声此起彼伏，但大家最终还是还是在老师的催促声中不情不愿地起身，口中再一次飞出动听的旋律。

下午的阳光渐渐弱了下来，大家的头脑也开始慢慢清醒，又一次干劲十足地开始唱歌。我有时真的觉得，那是一幅无意间形成的和谐图画。老师忽然意味深长地说：“你们现在觉得很苦，但是等我们比赛完了，你们会觉得曾经的记忆是多么美好。”大家都有些不相信。但是现在谁能说得上呢？

嗨，这就是我们合唱队！一个满载奇迹的地方。也许等我长大了，它也是我童年时代一道美丽的风景吧。

未来的衣服

静宁路小学四年级三班 阎泽霖

时光飞逝，转眼间已经到了2032年，我成为了一位很出名的科学家，正在研究一款新式的衣服。怎么样？很想知道它是什么样子的吧。那就让我来告诉你吧！

未来的衣服很省事。在未来，衣服都是用智能纳米技术做的，什么油、水、饮料，随便往上泼，因为纳米发现有液体后会自动连成一个“网”，这个“网”会把液体从衣服上弹回去。

未来的衣服很方便。在未来，你一按按钮，它会变得和字典一样大，方便你携带。它还会根据你的年龄和体形为你量身打造成适合的尺码，款

式、颜色。它还会根据四季的变化变成薄厚不同的衣服。

未来的衣服很安全。当你遇到危险时，它会自动报警，还会变成坚硬的铠甲保护你，直到危险解除。在你坐很挤的公交车的时候，它会把口袋封起来，以防你的贵重物品丢失。

未来的衣服功能齐全。未来的衣服上就有一台微型电脑，可以一边走路一边查资料。它上面有一个按钮，你一说你的目的地，再按一下那个按钮，你就会到达那里。

以上就是我发明的未来的衣服，怎么样，很酷吧！相信你一定会爱上它的。



儿童画欣赏

成功背后

西北师大附小五年级三班 周晓

爸爸曾经给我讲过一个小故事：在一座村庄的田地旁有一个不大不小的池塘，池塘里有很多新生的小鱼苗，它们在水中玩耍、嬉戏着。但这些平凡的鱼苗中总有几条会努力跃出水面，让平静如镜子一般的水面漾开一圈圈久久不能平息的涟漪。我对这个故事一直百思不得其解，那些不平凡的鱼苗为什么不可以和其它鱼苗一起平凡地长大？而偏偏要费自己最大的力量跃出水面来看个究竟呢？直到有一天老师给我们讲了关于三个师大附中学生的故事，我才明白了成功背后原来有如此多的艰辛。

祁箫。她是一个非常开朗的女孩，在学习中一直名列前茅，而且非常喜爱读书，积累了很多文学、地理、历史、哲理等方面的知识。她善于思考归纳所学的知识，最终以优异成绩被北京大学提前录取。

党予彤。虽说只是一个高中学生却早已是“中国作家协会”的会员，不仅如此她还出版了很多本长篇小说，其中《迷城》尤为著名。她不仅学习出众，而且还是个“运动健将”，在第三届兰州马拉松长跑比赛中凭借自己的毅力跑了下来！同样，她通过了笔试和面试的激烈竞争，被北大预录。

刘大铭。“把灵魂给了病魔却把精神给了快乐。”他虽然在生命中经历了10余次骨折，其中还做了9次手术，两次与死神擦肩而过，但他仍很乐观。不仅考入了附中的北辰班而且还出版了一部震撼人心的“生命小说”——《生命至上》。他的乐观精神深深震撼了很多人。

是的，“成功背后看不见艰辛”。总是有那么一些人，就像池塘里不平凡的鱼苗，在千千万万平凡的人中出众。然而，这些成功的人背后却做出了常人无法想象的努力呀！

我的读书故事

静宁路小学五年级二班 肖雨馨

终于放学了，等啊等，终于等来了一辆车，今天真是幸运啊！一上车就有一个座位坐下了，于是我迫不及待地掏出了我心爱的课外书。

看着看着，我都快“走火入魔”了呢！可就是突然的一个讨厌的刹车，让我一头狠狠地撞在了前排坚硬而又无比顽强的椅子背上。

但一个大青包丝毫没有任何影响我兴奋而又迫不及待的情绪，我继续津津有味地“埋头苦看”。世界大文豪莎士比亚说：“书籍是全世界的营养品。”这不，我可是正应了这句名言呢，书籍不正在医治我那头上红彤彤的大包吗！

下车后，我依然“穷看不舍”。妈妈做好饭后，叫我和爸爸吃饭。可我却心不在焉地回答：“我已经吃饱了。”妈妈越发感到不可思议和奇怪，便问道：“那你到底吃了什么东西？”“我吃了书籍里的营养品。”这么回答妈妈，听起来是很荒唐的吧！可又精雕细琢地一想，书籍就像我们和蔼可亲的老师，我们精神的食粮，滋润养育着我们纯洁的心灵，丰富着我们智慧的大脑，带给我们无穷的智慧和丰富的想象。

我爱废寝忘食的读书，更爱从书中得到无穷的智慧和丰富的想象。

愉快的家庭聚会

西北师大附小三年级二班 韩泽薇

昨天晚上，爸爸妈妈在家里开了一次聚会，邀请了我的同学一家和对门的叔叔阿姨。

为了这个家庭聚会，妈妈从上午一直忙到吃晚饭。上午先熬砂锅鸡，而且为了做砂锅鸡，昨天妈妈还专门买了一个砂锅。然后搞卫生，下午又包饺子。晚饭快做好了，妈妈让我给我的同学妈妈打个电话。就在这时，我的同学的电话打来了，说他们从西固回来了，准备往我们家走。于是爸爸让我去叫对门的叔叔阿姨来。没料到对门的阿姨去城里了，过一会儿才能回来。

等人都到齐了，饭也好了。于是我们开饭了。首先端上桌的是各种菜以及饺子。饺子有胡萝卜白菜馅的和非菜馅的，菜有辣肠、炒藕、豆腐皮拌黄瓜等等。然后是砂锅鸡，妈妈在里面放了很多调味品，还有东北的纯天然松茸呢！味道很香，但胡椒粉少放了一点。我爸爸、我的同学爸爸、对门的叔叔喝的是白酒；我妈妈、我的同学妈妈、对门的阿姨喝的是红葡萄酒；我和我的同学喝的是露露杏仁露。

吃饱喝足，我和同学玩了会电脑，但电脑上没什么玩儿的，就看了会儿电视，玩了会儿电视上开赛车的游戏，又去玩开商店赚钱的游戏。我的同学卖书，我卖手工和文具。

我去他的店两次，他来我的店两次就是一个月，我的工资比他每月少5元，我是95元，他是100元，而且他的书比我的文具手工贵，可他的钱还是比我少，真奇怪！我们玩着玩着，竟不知不觉到了10点多。

大人们说要走了，却又到了对门叔叔家里参观。叔叔家是欧式风格，书房里还挂着俄罗斯街头画家给阿姨画的像呢！最特别的是卫生间的淋浴器，里面是一个独立的小空间；边上有一个架子，放着洗头膏、沐浴露和毛巾；中间有六个小喷头，是水柱按摩；有淋浴，也有拿的把式喷头；最好玩儿的是在这里洗澡还能听音乐呢！参观完叔叔家，大家也就各回各家了。

这次家庭聚会真难忘啊！

“昆虫大王”

酒泉路小学五年级一班 李嘉蕊

要说一个人，他在我们班可谓无人不知，无人不晓。他一下课就往操场跑，有时手里还拿个塑料瓶或香烟盒。要是你问他去做什么，他总会捧下一句话“研究昆虫”，再一眨眼，他早就没影了。

数学考试时，他一边答题，一边哼着一首不知名的歌，时不时还停顿一下，修修钢笔，玩玩橡皮，等到老师开始收卷，他才慌慌张张地随便在卷子“龙飞凤舞”地写一番。要问他是谁，大家准会异口同声地告诉你——“昆虫大王”李亦然。

有一次，他在塑料瓶里装了一只蜘蛛，在教室里拿着一个放大镜，津津有味地研究着，还拿着一个小本子记录着什么，走近一看，他正痴迷地喃喃着：“八只脚上都有红点，身子较大，头较小。”

正在这时，他突然拍案而起：“对了！就是中国的无毒红点蜘蛛！”搞得教室里的同学们都被惊吓得原地站了起来，等弄明白情况后，才又恢复了平静，大家知道那是李亦然的“迷虫病”又发作了。

那一节数学课，李亦然见数学老师“杀气腾腾”地抱着一堆卷子走过来，心知不妙，急忙念道：“天灵灵，地灵灵，太上老君快显灵，太上老君保佑我渡过难关……”

可答卷时，他还是我行我素，自得其乐地玩文具，照这个样子，太上老君也帮不了他呀！果不其然，他考了个61分，满脸忧郁的他又开始祈祷：天灵灵，地灵灵，太上老君保佑我，回家别吃“竹笋炒肉丝”。

这就是李亦然，一个既仔细又马虎，既专注又悠闲的人。

启事

《作文周刊》欢迎广大中小学生投稿。
投稿采用电子邮件方式——
Email:zuowenzk@126.com